Αγαπητοί συνάδελφοι,

Δύο σημαντικά επιστημονικά γεγονότα σημάδεψαν τη δραστηριότητα της Ελληνικής Εταιρείας Υπερήχων κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου του 2019:
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Πάνω από εκατόν πενήντα σύνεδροι συμμετείχαν στο Euroson School κυρίως από την Ελλάδα αλλά επίσης και από άλλες χώρες.  
Οι προσκεκλημένοι μας ομιλητές ήταν από την  Τουρκία, Ρουμανία, Αλβανία, Σερβία, Λετονία, Καναδά. 
Ο Πρόεδρος του Egyptian Fetal Medicine Foundation, Dr. Etman Mohamed Kamal ήταν προσκεκλημένος, όπως επίσης ο Επικεφαλής του Τμήματος Διαγνωστικής Ακτινολογίας, Dr. Apine-SedlenieceIzle. Άλλοι προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν οι: Dr. Kabaalioglu Adnan, ο Επικεφαλής του Τμήματος Ακτινολογίας (Τουρκία), Dr. Souquet Jacques (Γαλλία), Founder and Executive Vice President of SSI, Chief Strategic and Innovation Officer όπως επίσης και άλλα διακεκριμένα μέλη της Ελληνικής Κοινότητας Υπερήχων.  

Η προσέλευση και στα δύο συνέδρια ήταν πάνω από τις προσδοκίες μας. Η Ελληνική Εταιρεία Υπερήχων σχεδιάζει ήδη την διοργάνωση του Euroson School για τον χειμώνα του 2021. Επίσης, από τη στιγμή που ο στόχος μας είναι η βελτίωση της γνώσης και της σύγχρονης εξέλιξης στον τομέα της Υπερηχογραφίας, συνεχίζουμε να διοργανώνουμε διάφορα Σεμινάρια hands-on καθ’όλη τη διάρκεια του έτους σε όλη την Ελλάδα. 
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 School 2019
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Επίσης, πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση της Εταιρείας στις 28 Νοεμβρίου 2019 στα γραφεία καθώς και οι Εκλογές. Συστάθηκε το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο με Πρόεδρο τον Καθηγητή κο Αριστείδη Αντσακλή.  



Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ελλ.Εταιρείας Εφαρμογής και Μελέτης Υπερήχων στην Ιατρική και Βιολογία 
Ειρήνη Μαστοράκου MD,MSc,PhD,EBCR
Αντιπρόεδρος ΕΕΜΕΥΙΒ
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